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EXERCÍCIO DE CONTABILIDADE PÚBLICA 

22/02/2017 

1- EM 1789 NA INCONFIDÊNCIA MINEIRA NA ÉPOCA, O QUE MAIS 

INQUIETAVAM AS PESSOAS ERA: 

RESP: A ESPOLIAÇÃO TRIBULTÁRIA PRATICADA PELA COROA 

2- EM 1808 TRANSFERÊNCIA DA FAMÍLIA REAL DE PORTUGAL PARA 0 

BRASIL FOI CRIADO O ERÁRIO REGIO PARA? 

RESP: ADMINISTRAR AS FINANCIAS E  PATRIMÔNIO PÚBLICO DO BRASIL. 

3- QUNDO FOI CRIADO P TRIBUNAL DE CONTA DA UNIÃO? 

RESP: FOI CRIADO EM 1889 /1821 NA PROCLAMAÇÃO PUBLICA. 

4- QUANDO TEVE INICIO A CONTABILIDADE PÚBLICA RACIONAL NO 

BRASIL 

RESP: EM 1905 -RERMA DO SISTEMA DE CONTABILIDADE PÚBLICA NO 

ESRTADO DE SÃO PAULO 

5- QUANDO FOI APROVADO A PROPOSTA DO MÉTODO DAS 

PARTIDAS DOBRADAS NO BRASIL PARA AS PARTIÇÕES PÚBLICAS? 

RESP: EM1919- APROVAÇÃO DA PROPOSTA DAS ADOÇÃO DO 

MÉTODO DAS PARTIDAS DOBRADAS PARA TODAS AS PARTIÇÕES 

PÚBLICAS FEDERAIS. 

6- O QUE ESTABELECE O DECRETO-LEI Nº2.416/40? 

RESP: ESTABELECE QUE A CONSOLIDAÇÃO DE NORMAS 

ORÇAMENTARIAS, COM ABRAGÊNCIA CIRCUSCRITAS AO ESTADO E 

MUNICÍPIOS. 

7- O QUE INSTITUIU A LEI Nº 4320 DE 17 DE MARÇO DE 1964? 

RESP.INSTITUIU AS NORMAS DO DIREITOS FINANCEIROS E 

CONTABILIDADE PÚBLICAS PARA A UNIÃO, ESTADO, MUNICÍPIOS E 

DISTRITO FEDERAL. 

8- O QUE O DECRETO Nº 71.533 DE 09/11/197 INSTITUIU? 

RESP: O SISTEMA DE PLANEJAMENTO FEDERAL 

9- QUAL É ESSA LEI COMPLEMENTAR 101, DE 04/05/200? 

RESP: É A LEI DE RESPONSABILIDADE FISCAL 
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